

搬了新址这里咋还这么堵

每周二、周四上午,菏泽人社部门开设专线,免费接送招聘者求职者

本报菏泽10月14日讯(记者 李凤仪) 14日正值周二,位于菏泽市中华路的原人力资源市场仍然人声熙攘,不少企业和求职者因为新址较远、不知道新地址等原因仍在原地活动,造成交通拥堵。此外,记者了解到,每周二、周四上午,菏泽人社部门开设专线,免费接送招聘者求职者。

14日上午,记者来到位于中华路的原人力资源市场,原场地大门紧锁,中心场地已经被栅栏封上,但是栅栏周围的道路上还有不少企业举着牌子或者不少求职者和招聘企业仍在原地址活动,一侧道路

引起拥堵。短短100米路程,路人却需要5分钟才能“艰难”走过去。

“知道新地址,但是太远了,我们不想过去。而且在这里人气还挺旺,也没人赶我们。”一家企业招聘者告诉记者,自己所在公司在西关那边,去新地址来回要一个多小时,嫌麻烦不想过去。“那边人少一些,这边人多,好招聘。”还有部分企业因为这边人气比较旺,不愿意过去。

“不知道新地址在哪里啊!怎么过去?开设公交专线了吗?”记者现场采访了解到,部分求职者还不知道新地址在什

么地方以及交通线路。在距此不远处有一辆很显眼的大巴车,上面写着人力资源市场专线,并对企业招聘人员和求职者免费接送。

记者从人力资源市场管理办公室获悉,为了方便求职者和企业们,市民可乘坐8路公交车至终点站下车,或乘6路、37路公交车至人民路和长城路路口下车。同时,还在每周二、周四开设免费专线。

工作人员通过本报提醒,凡没有固定展位的公司,都没有经过审核,很难保证其正规性。“求职者最好不要和这样的公司洽谈,以免上当受骗。”



周二,人力资源市场招聘现场仍十分拥堵。本报记者 李凤仪 摄

技能大比武

14日,菏泽市卫生监督执法技能大赛举行。比赛分为理论考试、模拟办案、知识竞赛三部分,来自菏泽各县区60名卫生监督员参与比赛。决赛第一名将被市政府授予“菏泽市十大标兵”称号,享受市级劳模待遇;第二名由市总工会颁发“菏泽市五一劳动奖章”;第三名由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优胜选手”称号。

本报记者 李德领 摄影报道



菏泽市创业大赛第一名出炉,将去省里继续参赛

牡丹研发、黑大蒜成创业亮点

本报菏泽10月14日讯(记者 李凤仪) 14日,全市第二届创业大赛决赛举办。经过激烈竞选,牡丹系列产品、黑大蒜、全自动焊接机器人、微生物发酵法生产PQQ高新技术产业项目分别获得了各自项目的第一名。

大赛分为创意团队、初创企业、成长企业、创业项目四大项。经评审,牡丹区尧舜牡丹生物科技有限公司的牡丹系列产品获得成长企业项目中第一名,巨野农黑大蒜系列成为初创企业第一名,郓城孚高自动化设备有限公司的全自动焊接机器人成为创意团队第一名,开发区泛球生物科技有限公司的微生物发酵法生产PQQ高新技术产业项目获得创业项目中的

第一名。

“黑大蒜是用新鲜生蒜,带皮在发酵箱里发酵60~90天后制成的食品,黑蒜中的微量元素含量较高,味道酸甜,无蒜味,具有抗氧化、抗酸化的功效,特别适合三高人群及癌症患者。”农黑大蒜研发的黑大蒜产品和尧舜牡丹生物科技有限公司研发的牡丹籽油、牡丹精油化妆品等牡丹产品获得了专家们的青睐,成为现场鲜明的风景线。

按照规定,参加全市决赛前三名的初创企业、成长企业每个分别给予3万元、2万元、1万元的创业补贴,创业项目、创业团队每个分别给予2万元、1.5万元、1万元的创业补贴。获奖企业可继续参加全省全国比赛。



创业大赛决赛现场。本报记者 李凤仪 摄

“创业的梦是美好的,创业的路是艰辛的。创业是一场永不停止的竞争。”菏泽市市委常委、常务副市长段伯汉表示,希

望全市就业创业人员,以这些参数选手为榜样,增强创业意识,勇于投身创业实践,实现人生价值。

菏泽非居民用天然气价格调整

本报菏泽10月14日讯(记者 陈晨) 14日,记者从菏泽市物价局获悉,菏泽非居民用天然气销售价格开始调整,调整后存量气为3.48元/方,增量气4.20元/方。学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气等此次不做调整。

据了解,2013年6月,国家出台了天然气价格调整方案,区分存量气和增量气,增量气门站价格一步调整到与可替代能源价格保持合理比价关系的水平,存量气价格调整分3年实施,计划2015年到位。目前,存量气和增量气差价每立方米在0.8元左右,存量气和增量气之间的差价将进一步减少,最终将实现我国天然气“双轨合一”。

据介绍,8月底,山东省物价局下发通知称非居民用存量气最高门站价格每立方米提高0.40元。居民生活用气、学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气等(不包括集中供热用气)门站价格此次仍不做调整。

根据调整,存量气为3.48元/方,增量气4.20元/方。该调整自9月1日起执行,有效期3年。

此外,居民用气价格今年不做变动,仍按原价格标准执行。

特别关注

今日菏泽官方网站:
<http://heze.qjwb.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽
weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽
<http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台: qlwbhz

欢迎订阅2015年齐鲁晚报

订报电话:0530-5380711 11185